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ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK 

Küldetésünk: 

"A fejlett menedzsment technikák elterjesztése a magyar gyakorlatban, üzleti és szervezeti 

képességfejlesztés. A felsővezetés támogatása a kor kihívásainak megfelelő üzleti modell és 

folyamatok kialakításában és az ezt lehetővé tevő eredményes változtatások végrehajtásában." 

 

Cégünk a felsővezetés munkájának támogatására szakosodott tanácsadó és fejlesztő cég. Célul tűztük 

ki a hatékony nyugati menedzsment módszerek hazai gyakorlatba való átültetését, a vezetés 

munkájának a módszertani támogatását és a vállalati dolgozók képességeinek fejlesztését. 

Működésünk alapelve a vevőközpontúság, amelyet az ügyfeleink gyakorlatában is szeretnénk 

követendő elvként megerősíteni. 

LEAN MENEDZSMENT KÉPZÉSEK 

 

LEAN MASTER ALAPKÉPZÉSEK 

 

Lean Alapképzés 

A LEAN szemléletű gondolkodásmód elsajátítása, fejlesztése. A Lean menedzsment alapvető 

elveinek és eszközeinek megismerése. A képzésen résztvevő munkatársak felkészítése a Lean 

bevezetési programokban való eredményes közreműködésre. 

Kaizen Menedzser képzés  

A tréninget elvégző vezetők képesek lesznek önálló folyamatos fejlesztési projekteket 

vezetni a vállalatnál, megszervezni, támogatni a vállalati KAIZEN tevékenységet és 

rendelkezni fognak azokkal az ismeretekkel és készségekkel, amelyek a vállalat 

szempontjából alapvető fontosságú minőségi, költség és veszteségcsökkentési, átfutási idő 

csökkentési célok eléréséhez szükségesek. 

Lean Office képzés  
A Lean Management filozófia és rendszer elemeinek és előnyeinek megismertetése a résztvevőkkel. 

A Lean Management bevezetésével kapcsolatos feltételek és feladatok áttekintése. A Lean 

Management bevezetésének elméleti előkészítése a szervezet támogató és irányítási folyamataiban 

dolgozó vezetők bevonásával. 
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Kaizen rendszer képzés  
Olyan ismeretek és készségek elsajátítása, melyek a vállalat szempontjából alapvető fontosságú 

minőségi, költség és veszteségcsökkentési, átfutási idő csökkentési célok eléréséhez szükségesek.  

Lean Management képzés  
6 napos intenzív képzési program, amely a KAIZEN menedzser képzés folytatása, de önállóan is 

elvégezhető. A képzés vizsgával zárul. A képzést sikeresen elvégzők Lean Management Expert (LME) 

oklevelet kapnak. 

Lean a logisztikában  
A Lean Management alkalmazása az ellátási láncban. Olyan szakemberek képzése, akik magas szintű 

elméleti és gyakorlati ismeretekkel rendelkeznek a gyártásszervezés és készletgazdálkodás területén, 

és képesek lesznek eredményesen támogatni a Lean menedzsment bevezetését az ellátási láncban. A 

folyamatban lévő készletek, és az azzal kapcsolatos költségek jelentős csökkentésével javítva a 

vállalat hatékonyságát. A képzés vizsgával zárul.  

Lean Maintenance - TPM képzés  
A Lean menedzsment gépek és termelő berendezések hatékonyság fejlesztésére vonatkozó 

módszereinek (5S, TPM, SMED) és gyakorlatának megismertetése a résztvevőkkel. 

Lean tréner képzés  
A Lean Management bevezetés támogatása. Olyan szakemberek képzése, akik képesek lesznek 

eredményesen koordinálni, támogatni a Lean menedzsment bevezetését saját szervezetüknél. A 

képzés során a résztvevők saját munkakörnyezetben pilot projekt keretében egy kiválasztott 

területen egy Kaizen akciót valósítanak meg a munkatársaik bevonásával és ezt az utolsó alkalommal 

prezentálják a többi résztvevőnek. 

Gemba Kaizen workshop 
Értékáram racionalizálás, gyártósor optimalizálás, kihozatal javítása, sorkiegyensúlyozás, Anyagellátás 

optimalizálás, szabványos munkahelyek kialakítása. Kaizen akció megvalósítása a vállalatvezetés által 

kijelölt területen a képzés résztvevőinek bevonásával 

Lean-ISO 9001:2015 képzés 
4 napos intenzív tréning program, amely a TPM rendszer bevezetésében és működtetésében aktívan 

résztvevő vezetőket, mérnököket készíti fel a rendszer bevezetésének eredményes támogatására. A 

tréning vizsgával zárul. A tréninget sikeresen elvégzők TPM Master tanúsítványt kapnak. 
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Lean Quality képzés 
Minőségügyi munkatársak Lean szemléletű továbbképzése, a Lean filozófia és rendszer alapjainak 

megismerése és a 0 hiba koncepció és rendszer eszközeinek és módszereinek készség szintű 

elsajátítása. 

IPAR 4.0. Felkészítő képzés 
A munkatársak felkészítése az Ipar 4.0 megoldások alkalmazására. Az Ipar 4.0. lehetőségeinek és 

megoldásainak áttekintése. Az Ipar 4.0 alkalmazásához szükséges szemléleti és elméleti 

alapismeretek elsajátítása. 

5S-TPM-SMED-LEAN Management a gépeken  
 Lean menedzsment gépek és termelő berendezések hatékonyság fejlesztésére vonatkozó 

módszereinek (5S, TPM, SMED) és gyakorlatának megismertetése a résztvevőkkel. 

5S képzés  
A résztvevők megismertetése a termelékenység fejlesztés alapját képező 5S módszerrel, és a 

módszer bevezetésének hazai tapasztalataival. A résztvevők felkészítése a módszer bevezetésének 

előkészítésére. 

5S auditor 
A résztvevők megismertetése a termelékenység fejlesztés alapját képező 5S módszerrel, és a 

módszer bevezetésének hazai tapasztalataival. A résztvevők felkészítése az 5S módszer bevezetésére 

és fenntartására, auditálására. 

TPM-Operátor képzés  
A gyártósorokon dolgozó operátorok, gépkezelők olyan gyakorlati tudást kapjanak, melynek 

segítségével a napi üzemeltetési, gépfelügyeleti munkák hatékonysága megnő, a gépleállási idők 

csökkennek. A képzés során a típushibák felismerése és elemzése mellett erősítjük az autonóm 

karbantartási irányelveket, gyakorlati példákon keresztül bemutatjuk az elsődleges hibák 

elhárításának módozatait a tudatos géphasználat létrehozása érdekében. 

Hoshin Kanri képzés 
A Hoshin Kanri, amely a minőségi termékek és szolgáltatások biztosítása érdekében a 

változásmenedzsment projektek lebontásával segíti elő az egész vállalatra kiterjedő stratégiai 

tervezést, ezáltal megvalósítja a munkafolyamatok racionális napi menedzsment rendszerének 

hosszú távú kialakítását a szervezetnél. A képzés célja a Hoshin Kanri módszer megismerése és a 

stratégiai célok lebontása, célmegállapodások megkötése, erőforrás és projekttervek, akció 

meghatározása a célok elérése érdekében. 
 



8 
 

TWI (FRONT LINE LEADER) képzés 
A direkt irányítók készségfejlesztésén keresztül az értékteremtő folyamatok irányításának következő 

szintre emelése. TWI alapokon, 21. szd-i fejlesztésekkel kibővített, nagymértékben gyakorlatias 

tematika alapján már „másnap használható” készségfejlesztés 

LEAN MASTER HALADÓ KÉPZÉSEK 

 

TPM MASTER képzés  
4 napos intenzív tréning program, amely a TPM rendszer bevezetésében és működtetésében aktívan 

résztvevő vezetőket, mérnököket készíti fel a rendszer bevezetésének eredményes támogatására. A 

tréning vizsgával zárul. A tréninget sikeresen elvégzők TPM Master tanúsítványt kapnak. 

JIT - KANBAN képzés  
A résztvevők megértsék és elsajátítsák a toló és húzó elvű termelés vagy szolgáltatás közti 

különbséget a Lean Management fontosságát. Megértsék az éppen időben való termelés elemeit 

(JIT), az ütemidő fogalmát, számítását és szerepét az alacsony, optimális készletszint 

megvalósításában és a Kanban rendszert annak típusait. Megismerik továbbá, hogy az egydarabos 

áramlást, kiegyensúlyozott termelést, vagy kevert összetételű gyártást, hogyan lehet megvalósítani. 

Lean Vezetés - Lean Coaching képzés  
A Lean Management bevezetés támogatása. Olyan Lean szemléletű vezetők képzése, akik képesek 

lesznek eredményesen irányítani, támogatni a Lean menedzsment bevezetését saját szervezetüknél, 

és a gyakorlatban is eredményesen alkalmazzák a Lean szemléletű változáskezelési, coaching, 

kommunikációs, motivációs eszközöket. 

Value Stream Management képzés  
Az értékáram menedzsment rendszer megismertetése a résztvevőkkel, amely keretében a 

fejlesztéseket egy a stratégiából levezetett szisztematikus fejlesztési programban lesznek képesek 

kezelni, így lényegesen javítható a Lean menedzsment és Kaizen bevezetés eredményessége és az 

eredmények fenntarthatósága. 

Lean menedzsment stratégiai workshop 
A Lean Management filozófia és rendszer elemeinek és előnyeinek megismertetése a résztvevőkkel. 

A Lean Management bevezetés stratégiai kérdéseinek és jelentőségének áttekintése. A Lean 

Management bevezetésével kapcsolatos feltételek és feladatok áttekintése a Lean Management 

vállalati bevezetésének elméleti előkészítése. 



9 
 

FOLYAMATMENEDZSMENT KÉPZÉSEK  

 

NPI Projektmérnök képzés 
A résztvevők felkészítése az új termékbevezetési és gyártáselőkészítési folyamatok eredményes 

támogatására a vevői igénytől a sorozatgyártásig. Az új termék bevezetéshez szükséges alapvető 

folyamat fejlesztési, projekt, változásmenedzsment módszerek és eszközök elsajátítása és 

begyakorlása. 

 

Folyamatmérnök képzés  
A vállalatnál folyó folyamatszervezési, fejlesztési tevékenységek támogatása. Olyan gyakorlati 

szakemberek képzése, akik képesek a vállalatnál folyó termék-bevezetési, technológiafejlesztési, 

minőségfejlesztési, hatékonyságfejlesztési, sztenderdizálási projekteket, tevékenységeket támogatni, 

koordinálni. A képzés során a résztvevők saját munkakörnyezetben pilot projekt keretében egy új 

folyamatot és/vagy gyártócellát, területet terveznek meg és készítik el annak szabályozásait a képzés 

végén az eredményeket prezentálják a képzés többi résztvevőjének. 

Folyamatmenedzsment képzés 
A képzés célja: A folyamatfejlesztés lépéseinek és módszereinek áttekintése, az alapvető 

folyamatelemzési és folyamatfejlesztési technikák megismerése és konkrét feladatokon, 

esettanulmányokon keresztül történő begyakorlása.  A folyamatmenedzsment képzési program 3 

modulból áll: Folyamatmenedzsment alapképzés (Business 

Process Management), Folyamat teljesítménymérés, 

folyamatcontrolling (Business Process Control) és 

Folyamatfejlesztés (Business Process Improvement). 

Képzések egymásra épülnek a képzések alapját 

a BPM képzés adja meg, erre épül rá a BPC majd végül 

a BPI képzés.  

 

Folyamatcontrolling, folyamatmérés 
A folyamatok szabályozásához és fejlesztéséhez elengedhetetlen folyamat teljesítménymérés és 

folyamat-kontrolling ismeretek elsajátítása. 

Folyamatfejlesztési tréning 
A folyamatfejlesztés alapvető technikáinak megismertetése és begyakorlása a résztvevőkkel 

http://www.kvalikon.hu/folyamatmenedzsment/folyamatmenedzsment-kepzes-bpm.php
http://www.kvalikon.hu/folyamatmenedzsment/folyamatmenedzsment-kepzes-bpc.php
http://www.kvalikon.hu/folyamatmenedzsment/folyamatmenedzsment-kepzes-bpi.php
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Kockázatmenedzsment képzés 
A kockázatmenedzsment rendszer működésének és elemeinek áttekintése az ISO 9001 szabvánnyal 

összhangban. A központi kockázatirányítás rendszerének áttekintése, amely egységesen összefogja és 

integrálja a különböző jellegű szakterületi kockázatok kezelését. 

 

Benchmarking képzés  
A képzés során a résztvevők megismerik a benchmarking alkalmazásában rejlő lehetőségeket és 

konkrét gyakorlati példákon és feladatokon keresztül sajátíthatják el a benchmarking alkalmazásához 

szükséges legfontosabb ismereteket és készségeket, amiket azután a saját szervezetüknél is képesek 

lesznek alkalmazni. A képzés résztvevőket megismertetjük az autóipari benchmarking klub működése 

során feltárt legjobb gyakorlatokkal és a Lean menedzsment alkalmazás gyakorlati példáival. 

BPR előkészítő tréning 
A tréning elsősorban kérdéseket szeretne megválaszolni, azt a közös ismeretanyagot és nyelvezetet 

hivatott megteremteni, amely ismeretében egy Business Process Reengineering (BPR) jellegű projekt 

kivitelezhető. Segíti, hogy a projektben résztvevők megértsék a BPR során betöltött szerepüket és azt 

a folyamatot, amelyen belül ők is hozzájárulnak a vállalat hosszú távú sikerének biztosításához. 

Teljesítmény mérés 
A vállalati teljesítmény nyomon követésére alkalmas módszerek megismertetése a résztvevőkkel 

Balance Scorecard 
A résztvevők megismertetése a Balanced Scorecard eszköz koncepciójával, elemeivel, 

működtetésével és felhasználási lehetőségeivel. A Balanced Scorecard készítés kulcs 

tevékenységeinek begyakorlása konkrét feladatokon, esettanulmányokon keresztül. Egy BSC pilot 

projekt elméleti előkészítése. 

Controlling 
A controllingban, mint vezetési alrendszerben lévő lehetőségek bemutatása. Információt, ötleteket 

és eszközöket adni egy új controlling rendszer kialakításához, illetve a meglévő rendszer 

eredményesebb működtetéséhez. 

Stratégiai tervezés képzés 
A vállalati stratégiai tervezési folyamat szakmai és módszertani támogatása. A résztvevők 

megismertetése a stratégiakészítés mai gyakorlatban használt legfontosabb elemeivel és eszközeivel. 
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VEZETŐI KÉPZÉSEK  
 

VEZETÉSI ALAPOK 

 

 Készségfejlesztés modul (A)  
A Vezetői képzés célja az elméleti és gyakorlati vezetői tudás fejlesztése. Képzésünkkel a résztvevők 

vezetői tudásának és készségeinek fejlesztésére, valamint a szervezetekben használt irányítási, 

problémamegoldási, és hatékonyságnövelési témakörökre fókuszálunk. A program sikeres elvégzése 

biztosít olyan elméleti és gyakorlati ismereteket, amelyek elsajátítása révén, a résztvevő magasabb 

szinten képes vezetői tevékenységét ellátni, és fejlődik az EU által meghatározott kilenc vezetői 

kompetenciában is. A képzés során alkalmazott eljárások hatására fejlődik a résztvevők 

kifejezőkészsége, együttműködő készsége, önbizalma, kapcsolatteremtési és asszertív 

kommunikációs képessége, probléma megoldási technikái fejlődnek, új szemléletet kap a 

hatékonyságnövelés megvalósításában. 

Rendszerek építése, irányítás modul (B)   
A Vezetői képzés célja a résztvevő vezetők rendszer és folyamat-szemléletének erősítése. Olyan 

gyakorlati módszerek és technikák megismerése, amelyek segítségével hatékonyabban és 

eredményesebben tudja a területén lévő rendszereket, folyamatokat és projekteket menedzselni. A 

résztvevő képes lesz stratégiákat, üzleti terveket kialakítani, lebontani, megismeri a 

folyamatmenedzsment eszköztárát, képes lesz folyamatokat tervezni, szabályozni, mérni, fejleszteni, 

megerősödik projektszemléletében, valamint megismeri a projektmenedzsment alap eszköztárát. 

Emberek vezetése modul (C)  
A vezetői képzés célja az elméleti és gyakorlati vezetői tudás és kompetenciák fejlesztése. A 

résztvevők a képzésen megismerik a csapat és szervezetépítés és a munkatársak fejlesztésének, 

vezetésének és értékelésének alapvető vezetői eszközeit. A képzés résztvevői elsajátítják azokat a 

gyakorlatban alkalmazható technikákat, amelyek segítségével javítható a munkatársak 

elkötelezettsége és teljesítménye. 

Művezető képzés  
A művezetők szakmai továbbképzése a vezetői feladataik eredményes és hatékony ellátására. A 

résztvevők vezetői, problémamegoldási és termelékenységfejlesztési készségeinek fejlesztése 

konkrét feladatokon, szituációs játékokon, esettanulmányokon keresztül. 
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Művezető mester képzés (II)  
A művezető I. képzést elvégző vezetők továbbképzése. A résztvevők vezetői, coaching, teamvezetési, 

konfliktuskezelési, termelésszervezési, folyamatszervezési készségeinek fejlesztése konkrét 

feladatokon, szituációs játékokon, esettanulmányokon keresztül. 

Train the trainer képzés  
A Lean Management bevezetés támogatása. Olyan szakemberek képzése, akik képesek lesznek 

eredményesen koordinálni, támogatni a Lean menedzsment bevezetését saját szervezetüknél. A 

résztvevők oktatói, tréneri és workshop lebonyolítási képességének fejlesztése. A képzés végén a 

„trénerek” képesek lesznek hatékonyan megszervezni a képzéseket, megismerik a szükséges 

kommunikációs technikákat. 

 

Team koordinátor képzés 
Team koordinátorok felkészítése a koordinációs és csoportvezetői feladataik eredményes és 

hatékony ellátására, a résztvevők vezetői, kommunikációs, konfliktuskezelési, szervezési, probléma 

megoldási készségeinek fejlesztése és a Lean szemléletének erősítése konkrét feladatokon, szituációs 

VEZETÉSI KÉSZSÉGEK 

 

Vezetői kommunikáció és konfliktuskezelés  
A képzés célja a szervezeten belül eredményes és hatékony kommunikáció feltételeinek és 

eszközeinek megismerése és begyakorlása, a résztvevők kommunikációs kultúrájának fejlesztése . A 

személyes és a vezetői kommunikáció hatásfokának és eredményességének javítása.  Az szervezeten 

belül eredményes és hatékony együttműködés és konfliktuskezelés alapjainak megismerése 

Időgazdálkodás képzés  
A résztvevők felkészítése arra, hogy hatékonyabban tudják beosztani idejüket és hatékonyabban 

tudják elrendezni munkahelyi és otthoni teendőiket. Cél továbbá, hogy személyes hatékonyságuk 

növelése érdekében fejlődjenek a résztvevők kommunikációs stratégiái. 

Stresszkezelés képzés  
A résztvevők megismertetése azzal, hogy mit jelent számukra a stressz, hogyan azonosítsák az okait 

és különítsék el a kiégés tüneteitől. Megismerkedés lehetséges megelőzési és kezelési technikákkal, 

az önbizalom megerősítését segítő gyakorlatok elsajátítása. Felismerni a szervezetben, cégben 

meglévő stresszt okozó forrásokat és meghatározni a lehetséges kezelés módját. 
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Problémamegoldás képzés  
A problémamegoldás folyamatának és eszközeinek megismertetése. A résztvevők probléma 

megoldási képességeinek fejlesztése. 

Tárgyalástechnika 
A résztvevők megismertetése a tárgyalástechnika gyakorlatában használt legfontosabb elemeivel és 

eszközeivel. 

EMBEREK VEZETÉSE 

 

Hatékony vezetés 
A hatékony és eredményes vezetői munka elvégzéséhez szükséges ismeretek és készségek 

fejlesztése. Az új vezetési irányzatok, stílusok megismerése. A vezetők gyakorlati készségeinek 

(kommunikáció, motiváció, időgazdálkodás, problémamegoldás, teammunka ...) elemzése és 

fejlesztése, különböző szituációs gyakorlatok segítségével. 

Teljesítményértékelés képzés  
A teljesítményértékelési rendszer bevezetésének támogatása, elfogadottságának erősítése, a 

teljesítményértékelés elméletének és gyakorlati alapjainak megismertetése a résztvevőkkel, a 

résztvevők teljesítményértékelésben betöltött szerepének és hasznának tisztázása. 

Teljesítménymenedzsment 
Az integrált teljesítménymenedzsment koncepciójának megismerése A vállalaton belül működő 

Controlling és Humán erőforrás rendszerek összhangját megteremtő integrált 

teljesítménymenedzsment gyakorlatának kialakítása A vállalati teljesítmény nyomon követésre 

alkalmas mérési módszerek megismerése A dolgozók maximális teljesítményét és elkötelezettségét 

biztosító vezetési technikák megismerése 

Változásmenedzsment képzés  
 A szervezet változáskezelési képességének fejlesztése - A változási folyamat és a változás 

összetevőinek a megértése - Az egyének változáskezelési képességének fejlesztése konkrét 

gyakorlatokon keresztül - A változási programok kritikus sikertényezőinek megismerése - A tudatos 

szervezeti változást támogató módszerek megismerése és begyakorlása játékokon, 

esettanulmányokon keresztül. 
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Projektmenedzsment képzés  
A projektmenedzsment elméletének és gyakorlatának megismertetése a résztvevőkkel. A 

projektmenedzsment módszereinek begyakorlása példákon és esettanulmányokon keresztül. A 

résztvevők projektvezetési képességének fejlesztése és felkészítésük projektek önálló, sikeres 

lebonyolítására. 

 

MINŐSÉGMENEDZSMENT KÉPZÉSEK  

 

Six Sigma Green Belt 
A tréning résztvevői megismerik a TQM-ben, mint menedzsmentrendszerben rejlő lehetőségeket. A 

tréning résztvevői gyakorlati jártasságra tesznek szert a 6 Sigma módszertan alkalmazásában, és 

képesek lesznek önállóan 6 Sigma projekteket vezetni a vállalatuknál. Konkrét példákat, 

esettanulmányokat ismernek meg a 6 Sigma alkalmazására, amerikai és magyar vállalatoktól. A 

résztvevők a tréning során, egy egyéni, 6 Sigma pilot projektet hajtanak végre, amely eredményeit a 

végén, vizsga keretében prezentálnak a többieknek. A tréninget sikeresen elvégzők Six Sigma 

zöldöves menedzser oklevelet kapnak 

Six Sigma Black Belt 
Az előadások mellett konkrét példákat, esettanulmányokat ismernek meg a Six Sigma alkalmazására, 

amerikai és magyar vállalatoktól. Az esettanulmányok és azok feldolgozása, csoportmunka, 

csoportonként prezentáció mellett a tréning résztvevői egy tanuló projektet visznek végig saját 

vállalatuknál, folyamatos konzultáció keretében, amely eredményeit a végén, vizsga keretében 

prezentálják a résztvevőknek. A tréninget sikeresen elvégzők Six Sigma Black Belt manager 

tanúsítványt kapnak. 

AIAG Core Tools Alapok (APQP-CP, PPAP, FMEA alap) 
A képzést sikeresen elvégzett résztvevők ismerik a Core Tools eszközök célját, lényegét, hasznát és 

ezen eszközök nyújtotta lehetőségeket, és ezeket képesek a gyakorlatban is alkalmazni. 

FMEA képzés (AIAG-Core Tools specialista A modul) 
A képzést sikeresen elvégzett résztvevők ismerik a hibamód és hatáselemzés elkészítésének fázisait, 

képesek a lehetséges hibák, azok hatásának és okának meghatározására és számszerűsítésére. A 

végzett résztvevők képesek meghatározni milyen esetekben kell a lehetséges hibára további 

elemzéseket folytatni, képesek az elemzés eredménye alapján szabályozási tervet készíteni. 
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MSA képzés (AIAG-Core Tools specialista B modul) 
A képzést sikeresen elvégzett résztvevők ismerik a mérőeszközök és mérőrendszerek adott feladatra 

való alkalmasságának kritériumait, és azokat a módszereket, melyekkel az alkalmazás megfelelősége 

meghatározható, fejleszthető és ezeket képesek a gyakorlatban is alkalmazni. 

SPC képzés (AIAG-Core Tools specialista C modul) 
A képzés célja, hogy a résztvevők elsajátítsák az AIAG kézikönyv, Statisztikai folyamatszabályozás 

(SPC) alapjait, azon eszközök és módszerek készség szintű használatát, melyekkel képesek lesznek 

adott helyzetben megfelelően dönteni, közbeavatkozni, statisztikai jellemzők alapján folyamatokat 

auditálni, fejlesztési javaslatokat hozni. 

8D képzés (AIAG-Core Tools specialista D modul) 
A képzést sikeresen elvégzett résztvevők képesek a 8D módszer szerinti eszközök és módszerek 

készség szintű használatára, képesek a tudásukat a gyakorlatban alkalmazni és képesek a felmerülő 

problémákat hatékonyan megoldani és megelőzni az újra előfordulásukat. 

MEBIR (ISO 45001) Belső auditor 
A képzést elvégzett résztvevők ismerik a szabványok előírásait, a változásokat az előző kiadásokhoz 

képest, valamint az ISO 19011 szabvány követelményein alapuló auditmódszertan a birtokában 

vannak. 

MIR Belső Auditor 
A tanfolyamon résztvevő munkatársak tudásának és gyakorlatának olyan elérése, hogy az ISO 

9001:2015 szerinti minőségirányítási rendszer belső felülvizsgálatát el tudják végezni, az ISO 

19011:2018 szabvány figyelembevétele mellett. Mindezekkel a résztvevők mélyebben fogják érteni a 

minőségirányítási rendszer piactámogató működését és a minőségirányítás hét alapelvét, alkalmazni 

fogják: az ISO 9001 követelményeit a folyamat orientált belső felülvizsgálatokon, - képesek lesznek 

megtervezni és lebonyolítani egy ISO 19011 szerinti belső felülvizsgálatokat, képesek lesznek 

meghatározni az eltéréseket, gyakorlatot szereznek a belső felülvizsgálatok végrehajtásához és a 

konfliktusok kezeléséhez.  

KIR (ISO14001) belső auditor képzés 
A képzést sikeresen elvégzett résztvevő alkalmas az ISO 14001 szabvány szerinti irányítási rendszer 

működtetésére, a tevékenységéhez kapcsolódó követelmények értelmezésére és a 

követelményeknek megfelelő működés kialakítására.  
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EIR (ISO 50001) belső auditor 
A képzést sikeresen elvégzett résztvevő alkalmas az ISO 50001 szabvány szerinti irányítási rendszer 

működtetésére, a tevékenységéhez kapcsolódó követelmények értelmezésére és a 

követelményeknek megfelelő működés kialakítására. 

Mérőeszköz felügyelő 
A résztvevők megismerik a mérőeszközök kezelésével (hitelesítés, kalibrálás, nyilvántartás), a 

mérőrendszerekkel kapcsolatos követelményeket (jogszabályok, szabványok) és ezeket alkalmazni 

tudják a napi munkájuk során. 

Termékbiztonsági megbízott 
A résztvevők megismerkednek a VW konszern termékbiztonsági megbízottra vonatkozó 

követelményeivel, a termékbiztonsági megbízott feladataival, felelősségi körével, döntési 

hatáskörével és a szervezetnél betöltött szerepével. A képzés résztvevői megértik, hogy a VW 

termékbiztonsági megbízottnak milyen minőségirányítási és kockázatkezelési szakismeretekkel kell 

rendelkeznie, mik a feladatai új termékindításnál, reklamációnál, futó szériánál, valamint a vevővel 

való kommunikációban. Világossá válik, hogy a VW konszern milyen elvárásokat támaszt a 

beszállítóval, mint szervezettel szemben a termékbiztonságot illetően - a tanfolyam során 

áttekintésre kerülnek a Formel Q-Konkret és a Formel Q-Fähigkeit erre vonatkozó előírásai is. A 

résztvevők emellett megismerkednek a termékfelelősség és a termékbiztonság jogi hátterével, hogy 

felkészülten tudjanak az ezzel kapcsolatos kockázatok behatárolásán és mérséklésén dolgozni. 

Minőségtechnikák képzés 
Minőségmenedzsment alapvető módszereinek megismertetése A minőségfejlesztéshez szükséges 

alapvető minőségtechnikák készségszintű elsajátítása, a résztvevők probléma megoldási 

kompetenciájának fejlesztése. 

Minőségellenőr képzés 
A minőségellenőrök felkészítése a minőségellenőrzési és fejlesztési tevékenységek eredményes 

elvégzésére. A minőségellenőrzéshez szükséges alapvető ismeretek és módszerek készségszintű 

elsajátítása, a résztvevők minőségirányítási kompetenciájának fejlesztése. 

VDA 6.3 Folyamat auditor képzés 
A résztvevők megismerik a VDA 6.3 szerinti folyamataudit követelményeit, módszereit. Az ismeretek 

segítségével fel tudják tárni a kockázatokat és lehetőségeket a teljes beszállítói láncban. 

VDA 6.5 – Termék auditor képzés 
A modult sikeresen elvégzett résztvevők képesek a VDA 6.5 szerinti termékauditokat lefolytatni az 

eredményesség és hatékonyság szempontjainak figyelembevételével. 
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IATF Szabványismereti képzés 
Az IATF 16949 szabványban megfogalmazott elvek és követelmények elemzése, valamint az auditok 

ISO 19011 módszertanának gyakorlása útján felkészíteni a belső és beszállítói auditokkal megbízott 

munkatársakat. 

Szabványismereti (ISO 19011:2018) képzés 
A tréninget sikeresen elvégzett résztvevő az ISO 19011 szabvány követelményein alapuló 

auditmódszertan a birtokában van. Képes a vállalatnál és beszállítóinál rendszerauditokat 

előkészíteni, megtervezni, kivitelezni és a szükséges feladatokat elvégezni. 

LOTO tréning 
A Lockout Tagout biztonsági tudatosság képzésünk célja, hogy az ipari berendezések karbantartója 

vagy karbantartását végző személyzet megértse az energiaszabályozás fontosságát, és tudja, hogyan 

előzzük meg a gépek, berendezések váratlan elindulását a LOTO eljárás praktikus és biztonságos 

alkalmazásával. 

 

 

 


